Членам координаційної Ради спілки інвалідів - ліквідаторів на ЧАЕС
28.07.2011 № 1497/М-15
Про виконання рішень судів
Головне управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській
області розглянуло Ваше звернення щодо виконання рішень судів в частині пенсійного забезпечення та повідомляє наступне.
Відповідно до ч.2 ст. 14 та ч.І ст. 255 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України) постанови та ухвали суду в адміністративних справах, що набрали законної сили, є обов'язковими до виконання для осіб, які беруть участь у справі, для їхніх правонаступників, а також для всіх органів, підприємств, установ та організацій, посадових чи службових осіб, інших фізичних осіб і підлягають виконанню на всій території України.
Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах визначений ч. 1 ст. 257 КАС України, де зазначено, що у разі необхідності спосіб, строки і порядок виконання можуть бути визначені у самому судовому рішенні.
Згідно з окремими рішеннями судів органи Пенсійного фонду зобов'язано провести перерахунки пенсій інвалідам - чорнобильцям у розмірах, встановлених Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за період до внесення змін в законодавство.
Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет на 2011 рік» № 3491-VI від 14.06.2011, який набрав чинності з 19.06.2011 року встановлено, що у 2011 році норми і положення статей 39, 50, 51, 52, 54 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», статті 6 Закону України «Про соціальний захист дітей війни», статей 14, 22, 37 та частини третьої статті 43 Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військовоїслужби та деяких інших осіб» застосовуються у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України виходячи з наявного фінансового ресурсу бюджету Пенсійного фонду України на 2011 рік.
На виконання даного закону Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 06.07.2011 року № 745 «Про встановлення деяких розмірів виплат, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету», яка набрала чинності з 23.07.2011 року.
За таких обставин, пенсійні виплати інвалідам - чорнобильцям, які виплачувались на підставі вищезгаданих рішень судів підлягають нарахуванню та виплаті відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет на 2011 рік» у розмірах, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 06.07.11 № 745.
Додаток: копія листа головного управління Пенсійного фонду від 22.07.2011 №4940/03.
З повагою,
Начальник головного управління


П.В.Данилюк
Начальникам управлінь Пенсійного фонду України в районах та містах області
22.07.2011 р.№4940/03
Про виконання судових рішень відповідно до Законів України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та «Про соціальний захист дітей війни»
На виконання пункту 7 Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік» та постанови Кабінету Міністрів України від 06.07.2Ш 1 р. № 745 «Про встановлення деяких розмірів виплат, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету» (яка знаходиться на Урядовому порталі) зобов'язуємо Вас провести перерахунки та забезпечити виплату пенсій у серпні п.р. у розмірах передбачених, вищезазначеною постановою, за судовими рішеннями інвалідів - чорнобильців та дітей війни, якими суд зобов'язує проводити такі виплати до внесення змін у чинному законодавстві.
Інформацію про проведену роботу та кількість таких судових рішень разом із заповненими додатками № 1 та № 2 надати головному управлінню на семінарі-нараді із заступниками начальників управлінь-начальниками відділів з призначення пенсій, начальниками відділів з виплати пенсій та начальниками юридичних відділів, який відбудеться 26.07.2011 р. о 10 год.
